



ముక్తారం శివారులో విద్యుత్ లైన్లను పరిశీలిస్తున్న సీజిఎం రాజాచౌహాన్

నాణ్యమైన విద్యుత్ సరఫరా చేయాలి

ఎన్పీడిసీఎల్ సీజిఎం రాజాచౌహాన్

శంకరపట్నం, మే 21: వినయోగదారులకు నాణ్యమైన విద్యుత్ సరఫరా చేయాలని అధికారులను ఎన్పీడిసీఎల్ సీజిఎం, కరీంనగర్ జిల్లా నోడల్ అధికారి రాజాచౌహాన్ ఆదేశించారు. మంగళవారం ముక్తారం, పంకాయ గూడెం గ్రామాల్లో 11కేపీ విద్యుత్ ఫీడ్లను ఆయన పరిశీలించారు. సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేశారు. ఆనంతరం గొల్లపల్లి శివారులోని సైదాపూర్ ట్రాన్స్మిషన్ లైన్లను పరీక్షించి ఫంక్షన్ చేయించారు. అక్కడ, అముదాలపల్లి సబ్స్టేషన్ సెక్షన్ విద్యుత్ సిబ్బందితో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడారు. వర్షాల వడోగా 33 కేపీ, 11కేపీ లైన్ల మరమ్మత్తులు పూర్తి చేయాలని, లైన్లను తాకుతున్న చెట్ల కొమ్మలు తొలగించాలని సూచించారు. వినయోగదారులకు అంతరాయం లేని విద్యుత్ సరఫరా చేయాలని చెప్పారు. సమావేశంలో కరీంనగర్ ఎన్ఈ గంగాధర్, హజూరాబాద్ డిఈ లక్ష్మారెడ్డి, ఏడీఈ శ్రీనివాస్, ఏఈలు రావుల సంపత్రెడ్డి, కుమారస్వామి, ఎన్పీడిసీఎల్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రాణం తీసిన వివాహితర సంబంధం

- ప్రియుడి చేతిలో వివాహిత హతం
- మెట్పల్లిలో సంఘటన



సింగం మమత (పైటి)

మారుతినగర్, మే 21: వివాహితర సంబంధం ఓ మహిళా ప్రాణాలను బలిగొన్నది. ప్రియుడి గొంతు నులిమి, కడుపులో పొడిచి హత మార్చడం జగిత్యాల జిల్లాలో సంఘటన స్పష్టం చింది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఇబ్రహీంపట్నం మండలం గోదూరుకు చెందిన సింగం మమత(38)కు మెట్పల్లికి చెందిన సింగం గంగాధర్తో సుమారు పదిహేడేళ్ల క్రితం వివాహం జరిగింది. వీరికి కొడుకు, కూతురు ఉన్నారు. గంగాధర్ బైక్ మెకానిక్ పని చేసేవాడు. వీరు ఉండే ఏరియాలోనే అబ్దుల్ అప్పారావు మమతకు పరిచయం ఏర్పడింది. ఆ తర్వాత క్రమంగా వివాహితర సంబంధానికి దారితీసింది. ఈ విషయంలో గంగాధర్, మమత మధ్య తరచూ గొడవలు జరిగేవి. దీంతో మమత.. గంగాధర్తో నాలుగేళ్ల క్రితం విడాకులు తీసుకున్నది. మెట్పల్లిలోని దవాఖాన వీధిలో ఓ అద్దె ఇంట్లో నివసిస్తున్నది. అప్పారావు తరచూ మమత వద్దకు వచ్చి వెళ్లేవాడు. సోమవారం అర్ధరాత్రి మమత, అబ్దుల్ అప్పారావు మధ్య గొడవ జరిగింది. కోపోద్దీక్షలైన అప్పారావు మమతను గొంతు నులిమి కడపులో కత్తితో పొడిచి పారిపోయాడు. తీవ్రకృష్ణానం కావడంతో మమత మరణించింది. కాగా, మమత కొడుకు గ్రహీత పిర్యాయ మేరకు పోలీసులు అప్పారావును సమోదించారు. డిఎస్సీ ఉమామహేశ్వరరావు ఘటనా స్థలాన్ని పరిశీలించి వివరాలు సేకరించారు. మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్ట్ కోసం మెట్పల్లి దవాఖానకు తరలించారు.

అంగన్వాడీలకు మొండి 'చెయ్యే'

హమీలు ఘనం.. ఆచరణ శూన్యం

- నామకేవాసిగా విరమణ సాయం పెంపు
- చాకిరి చేసినా దక్కించేమీ లేదంటూ టీచర్ల పెదవి విరుపు
- రేవంత్ సర్కారు బైబిలిపై ఆగ్రహం



'ఏరు దాటే దాకా ఓడమల్లన్న.. ఏరు దాటితే బోడమల్లన్న' అన్నట్లున్నది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వైఖరి. ఎన్నికల ముందు అడ్డగోలు హమీలిచ్చి గద్దెనెక్కిన రేవంత్ సర్కారు ఆచరణలో మాత్రం విఫలమవుతున్నది. అంగన్వాడీ టీచర్లకు ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల మాదిరిగా విరమణ సాయం అందిస్తామని మ్యూనిసిపాలిటీలో చెప్పింది. కానీ, అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత పాత పద్ధతిలోనే టీచర్లకు కేలక్ష, ఆయాలకు ₹50 వేలు అందిస్తామని మొండి 'చెయ్యి' మాపింది. కాగా, నామమాత్రపు సాయంపై అంగన్వాడీలోకం పెదవి విరుస్తున్నది. ఇచ్చిన హమీ నెరవేరాలని ఆందోళనకు సిద్ధమవుతున్నది.

సం.10 జారీ చేసింది. కాగా, సర్కారు నిర్ణయం పై అంగన్వాడీ టీచర్లు భగ్గుమంటున్నారు. ఇప్పుడు కనీస వేతన చట్టం తేస్తామని చెప్పి, ఇప్పుడు నామమాత్రపు సాయంతో చేతులు దులుపుకోవాలని చూస్తున్నారని మండిపడుతున్నారు. మ్యూనిసిపాలిటీలో ఇచ్చిన హమీలను నెరవేరాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. లేదంటే ఆందోళనకు దిగుతామని హెచ్చరిస్తున్నారు.

ఇచ్చిన మాట నిలుపుకోవాలి
అంగన్వాడీలకు కనీస వేతన చట్టం అమలు చేస్తామని ఆసెంట్లో మంత్రి సీతక్క ఇచ్చిన మాట నిలుపుకోవాలి. తక్షణమే జీవో సంబంధం 10 రద్దు చేయాలి. ఈ యేడాది ఏప్రిల్ 3న విడుదల చేసిన 1934 మెమోను కూడా ఉపసంహరించుకోవాలి. ఆసరా పెన్షన్ కాదు, పెన్షన్ గ్రాంటు ప్రకారం వచ్చే పింఛన్ అందించాలి.
- టీకమ్మల సమ్మయ్య, అంగన్వాడీ వర్కర్స్ యూనియన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి

కోడ్ ముగియగానే పీఆర్సీ ప్రకటించాలి

కల్వకుర్తి, మే 21: ఎన్నికల కోడ్ ముగియగానే రెండో పీఆర్సీ ప్రకటించాలని, 40శాతం ఫిట్మెంట్ ఇవ్వాలని తెలంగాణ ప్రభుత్వోద్యోగుల సంఘం కరీంనగర్ జిల్లా శాఖ కనీసం 10 శ్రీనివాస్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. నగరంలోని ఆ సంఘం జిల్లా కార్యాలయంలో మంగళవారం నిర్వహించిన కార్యవర్గ సమావేశంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. ఇప్పటికే నాలుగు డిఎల పెండింగ్లో ఉన్నాయని, కనీసం రెండు డిఎలైనా విడుదల చేయాలని కోరారు. అన్ని విభాగాల ప్రభుత్వోద్యోగులకు ట్రిజిటర్ల ద్వారా వేతనాలు చెల్లించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.



వీసీని సత్కరిస్తున్న యూనివర్సిటీ అధికారులు

ఎస్యూ ఇన్చార్జ్ వీసీగా సురేంద్రమోహన్

వీసీ సంకశాల మల్లేశకు ఘనంగా వీడ్కోలు
కమాన్వెల్త్ స్టూడెంట్స్ అసోసియేషన్ యూనివర్సిటీ ఇన్చార్జ్గా ప్రభుత్వం ఐపిఎస్ అధికారి సురేంద్ర మోహన్ను నియమించింది. రాష్ట్రంలోని యూనివర్సిటీల వైస్ చాన్సలర్ల ఉద్యోగ కాలం నిన్నటితో ముగిసింది. ఈ నేపథ్యంలో తాత్కాలికంగా ఉప కులపతులను నియమించింది. రాష్ట్రంలో పది యూనివర్సిటీలకు ఇన్చార్జ్ వీసీలను నియమించగా, ప్రస్తుతం గవర్నర్ కార్యదర్శిగా కొనసాగుతున్న సురేంద్ర మోహన్ను ఎన్యూకు కేటాయింది. 2008లో ఏర్పాటైన శాశ్వత యూనివర్సిటీ ఇన్చార్జ్ పదవి ముగ్గురు వీసీలుగా పనిచేశారు. అందులో 2008లో ప్రొఫెసర్ ఇక్బాల్ అలీ, 2012లో కడూరు వీరారెడ్డి, 2021లో సంకశాల మల్లేశ ఉన్నారు. మూడేండ్ల నుంచి వీసీగా సేవలందించిన మల్లేశకు ఉద్యోగులు, అధ్యాపకులు మంగళవారం ఘనంగా వీడ్కోలు పలికారు. శాలువలు, పూలమాలతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు అధ్యాపకులు, ఉద్యోగులు ఆయన సేవలను కొనియాడారు.



సురేంద్ర మోహన్

మల్లేశే తనదైన ముద్ర
ఎస్యూ వీసీగా సంకశాల మల్లేశ బాధ్యతలు తీసుకున్న తర్వాత ఆయన పరిపాలనలో తనదైన ముద్ర వేసుకున్నారు. యూనివర్సిటీకి 12(బి) సాధనలో కీలక భూమిక పోషించారు. అందుకోసం పలు విభాగాలకు నిపుణులకు కేటాయించారు. పరీక్షల నిర్వహణలో సమూల మార్పులు తీసుకువచ్చారు. ఆయన చేపట్టిన చర్యలతో యూనివర్సిటీ స్టాయిలోనే కాకుండా ఉన్నత విద్యామండలి నుంచి ప్రశంసలు అందుకున్నారు. యూజీసీ యూనివర్సిటీకి సుమారు ₹20 కోట్లు కేటాయింది. ఈ నిధులను సద్వినియోగం చేసుకుంటూ, న్యూ గర్డియన్ కోసం ప్రత్యేక ప్రత్యేక దృష్టి సారించారు.

అద్దెగది భవనం పైనుంచి పడి..

- బాలుడికి తీవ్ర గాయాలు
- హైదరాబాద్ కు తరలింపు



గాయపడిన అభిరామ్

వేములవాడ, మే 21: ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా కు చెందిన ఓ పంటంబం సభ్యులు సోమవారం రాజన్న దర్శనం కోసం వేములవాడకు వచ్చారు. విడిది చేసేందుకు పట్టణంలోని ప్రైవేట్ భవనంలో ఓ గదిని అద్దెకు తీసుకున్నారు. ఈ క్రమంలో అభిరామ్(5) అనే బాలుడు ప్రమాదవశాత్తూ రెండో అంతస్తు నుంచి మంగళవారం కింద పడిపోయాడు. బంధువులు హాటాహులీని బాలుడిని వేములవాడలోనే ఓ ప్రైవేట్ దవాఖానకు తీసుకెళ్లారు. వైద్యులు సూచన మేరకు మెట్రగైన వైద్యం కోసం హైదరాబాద్ కు తరలించారు. ప్రమాదంలో బాలుడికి ఎడమ కాలు, దవడ భాగంలో తీవ్ర గాయాలైనట్లు బంధువులు తెలిపారు. భవన నిర్మాణం పూర్తి కాకుండానే గదులను అద్దెకు ఇవ్వడంతో ఈ ప్రమాదం జరిగిందని బాధితులు ఆరోపిస్తున్నారు.

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

నమస్తే తెలంగాణ

Download Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4 ★
65 reviews

5K+
Downloads

Rated for 12+ Ⓞ

Install